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Trădare în PNL Timiș!

Scandal uriaș în PNL Timiș. Doi liberali sunt
amenințați cu excluderea din partid, după ce au fost
acuzați de trădare de vicepreședintele PNL Nicolae
Robu, primarul Timișoarei. Robu spune că doi dintre
consilierii judeţeni ai PNL au votat alături de
„majoritatea PSD - ALDE - PMP  - UNPR”, în ciuda
strategiei stabilite în interiorul partidului, la alegerea
social democratului Călin Dobra la șefia Consiliului
Județean Timiș (CJT), în locul lui Sorin Grindeanu.
Nicolae Robu le promite celor doi liberali, pe care îi
consideră de „joasă speță“, că îi va descoperi și îi
va exclude din partid. „Nu pot aprecia decât drept
descalificabilă și, desigur, inadmisibilă, fapta celor
doi consilieri județeni PNL, care au votat în rând cu
alianța majoritară constituită în jurul PSD la
stabilirea noului președinte CJT“, se arată într-o
postare a lui Robu pe facebook.

Performeri în administrație, excluși
din PSD!

Inexplicabile sunt căile PSD. Deși au câștigat
alegerile parlamentare, într-o manieră cât se poate
categorică, social democrații nu sunt mulțumiți de
rezultatele obținute de unii dintre șefii organizațiilor
locale. Spre exemplu, primarul comunei Ciugud din
județul Alba, Gheorghe Damian, considerat
campion național la atragerea fondurilor europene,
a fost exclus din formațiune, pentru că, potrivit unor
surse, el nu ar fi „tras îndeajuns pentru partid la
alegerile parlamentare“. Uimit de decizia
Comitetului Executiv Județean PSD Alba, Gheorghe
Damian a scris pe Facebook că nu vrea să fie scos
pe ușa din spate a acestui partid şi va ataca decizia
de excludere. Gheorghe Damian a câștigat, în
2016, al cincilea mandat consecutiv, cu 85% din
voturi. El s-a remarcat prin îmbunătățirile pe care le-
a făcut în comună: drumuri agricole asfaltate, curent
electric de la reţeaua eoliană, internet prin Wi-Fi în
parcuri şi piste pentru biciclişti. Tăieri de capete au
avut loc și la Suceava. Comitetul Executiv Județean
al PSD Suceava a decis, sâmbătă, dizolvarea a
două organizații comunale, Comănești și Mălni și
începe procedura statutară pentru excluderea din
partid a primarului comunei Mălini, Petru Nistor,
pentru că „nu au reprezentat corect intersele
partidului în alegerile parlamentare“.

Pe scurt. Amenzi usturătoare și despăgubiri

Ai țurțuri pe acoperiș și zăpadă
pe trotuar? Ești bun de plată!
Ai țurțuri pe acoperiș și

zăpadă pe trotuarul din fața
casei sau a blocului în care

locuiești? Grăbește-te să le cureți
dacă nu vrei amendă. Poate că nu
sunt mulți cei care știu, dar
constănțenii care nu îndepărtează
gheața sau zăpada de pe porțiunea
de trotuar din fața casei sau a
blocului, precum și cei care nu
îndepărtează țurțurii de pe acoperișul
clădirilor în care locuiesc, riscă
amenzi cuprinse între 400 și 800 de
lei. Aceleași obligații le au și patronii
sau administratorii de societăți
comerciale, precum și reprezentanții
instituțiilor publice, care trebuie să se
asigure că spațiul din jurul clădirilor în
care locuiesc este eliberat de orice
urmă de zăpadă, altfel riscă amenzi
cuprinse între 500 și 1.000 de lei.
Aceste îndatoriri sunt prevăzute într-o
Hotărâre a Consiliului Local Constanța
adoptată în 2013, care prevede mai
multe reguli și sancțiuni legate de
îmbunătăţirea activităţilor de
gospodărire, protecţia mediului,
întreţinere şi înfrumuseţare a
municipiului.

n ȚURȚURII PROVOACĂ
PAGUBE, PROPRIETARUL
PLĂTEȘTE! n Chiar dacă, să
presupunem prin absurd, cineva și-ar
asuma amenzile aferente doar de
dragul comodității, tot ar fi bun de
plată, în cazul unor accidente.
Reprezentantul unei firme de
asigurări atrage atenția asupra
faptului că răspunderea pentru

eventualele accidente și avarii
cauzate de căderea de țurțuri aparține
proprietarului clădirii. „Dacă pe o
mașină cad țurțuri și, astfel, este
provocată o daună, despăgubirea
trebuie cerută proprietarului
imobilului. Cu atât mai mult, în cazul
în care sunt oameni care suferă
vătămări corporale. Proprietarii ar
trebui să încheie și o poliță de
asigurări pentru daune provocate
terților în aceste cazuri. Este ca și
RCA la mașini, pentru că și clădirile
pot provoca pagube terților”, a spus
un reprezentant al unei firme de
asigurări, citat de Mediafax. Pentru
curățarea țurțurilor de pe acoperiș pot
interveni și pompierii, însă numai în

anumite situații. „Acționăm gratuit,
însă doar în situații speciale, atunci
când sunt puse în pericol vieți sau se
pot produce pagube materiale, iar
înălțimea imobilelor sau condițiile de
amplasare a acestora nu permit
administratorilor imobilelor să
acționeze în siguranță pentru
îndepărtarea țurțurilor. În ultimele zile,
am avut zece intervenții pentru
curățarea țurțurilor de pe clădiri înalte
sau greu accesibile”, a declarat,
pentru „Telegraf”, purtătorul de cuvânt
al Inspectoratului pentru Situații de
Urgență „Dobrogea”, Anca Chiriță.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Averea lui Iohannis, la control!Nicio funcţie publică pentru viceprimarul
din Cogealac timp de 10 ani?! Un fost ministru anunţă că va

cere Agenţiei Naţionale de
Administrare Fiscală (ANAF) să
verifice averea preşedintelui Klaus
Iohannis. Deputatul ALDE Varujan
Vosganian dorește să știe ce impozite
a plătit din 1990 până acum șeful
statului, scrie stiripesurse.ro, care
citează libertatea.ro. Vosganian
spune că trebuie verificat modul în
care o persoană, care a lucrat doar
ca bugetar, atât cât a fost profesor
dar și primar al Sibiului, își poate
cumpăra șase case din banii strânși.
„Am să propun asta în Comisia de
Buget de la Camera Deputaților să
ceară ANAF să verifice averea
domnului Iohannis și impozitele pe
care le-a plătit domnul Iohannis din
1990 până acum, ca să lămurim și
povestea asta. Eu nu trebuie să-i cer
fișa fiscală a președintelui, noi trebuie
să cerem la ANAF să ne aducă la
Parlament pe de o parte impozitele
plătite de acest domn și averea pe
care o are. Pentru că dânsul iubește
modelul german, și noi îl iubim.
Președintele din Germania a
demisionat din funcție pentru infinit
mai puțin decât evaziunile cu care se
laudă președintele Iohannis. Ca să
terminăm cu această lecție de morală
pe care o dă acest președinte, exact
cum o să dea și Băsescu”, a spus
Varujan Vosganian.

n CASĂ PIERDUTĂ ÎN
INSTANȚĂ n Amintim că familia lui
Klaus Iohannis a pierdut definitiv, în
2015, un imobil situat în centru
Sibiului, care ar fi fost retrocedat cu
acte false. Imobilul din centrul
Sibiului, trecut în declarația de avere
a lui Iohannis ca având o suprafață
de 166 de mp, a făcut parte din
averea soților Maria și Eliseu
Ghenea, născuți în comuna
Porumbacu de Jos. După decesul
acestora, în anii ’70, averea le-a
trecut în proprietatea unei surori a lui
Eliseu Ghenea, care a decedat câțiva
ani mai târziu, fără a avea copii. Prin
urmare, casa de pe strada Nicolae
Bălcescu, din Sibiu, a trecut în
proprietatea Statului Român. În 1997,
imobilul din centrul Sibiului a fost
cumpărat de chiriași. Doi ani mai
târziu, contractele de vânzare-
cumpărare ale acestor foști chiriași
au fost anulate de instanță, la cererea
lui Ioan Baștea, care a arătat că este
fiul lui Nicolae Baștea, nepot al soților
Ghenea. După anularea acestor
contracte, casa a ajuns în
proprietatea familiei Johannis, care a
cumpărat și părțile de proprietate ale
urmașilor lui Nicolae Baștea. Foștii
chiriași, rămași fără locuințe, au cerut
în instanță anularea actelor care au
dus la noua stare de fapt, potrivit
Antena 3, care citează

Viceprimarul din Cogealac, Cati
Hristu, ar putea să-și piardă mandatul de
ales local și dreptul de a fi votat pentru
următorii 10 ani. Asta pentru că, în 10
ianuarie, Judecătoria Constanța l-a

condamnat pe Hristu la doi ani de
închisoare cu suspendare în dosarul în
care este acuzat de coruperea
alegătorilor. Pe lângă această pedeapsă,
Hristu s-a ales și cu interdicția de a
candida sau a fi numit într-o funcție

publică, timp de zece ani după expirarea
termenului de încercare de patru ani.
Totuși, sentința Judecătoriei poate fi
atacată cu apel în zece zile de la
comunicarea minutei. Acesta nu este

singurul dosar penal pe
numele lui Hristu. El a mai
fost trimis în judecată după
un scandal-monstru izbucnit
după ce ar fi împiedicat
activitatea unei firme care
instala centrale eoliene în
comună, însă a fost achitat.
De asemenea, el a mai
scăpat de acuzațiile dintr-un
dosar în care era acuzat că,
alături de alte persoane, ar fi
contractat mai multe credite
bancare folosindu-se de acte
false. În acest dosar,
Tribunalul Constanța l-a
condamnat, în primă
instanță, la cinci ani de
închisoare cu executare,
însă Înalta Curte de Casație
și Justiție l-a achitat. Într-un
alt dosar, în care este acuzat

de înșelăciune, Hristu a fost condamnat la
doi ani de închisoare cu executare, însă
sentința nu este definitivă.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Viceprimarul din Cogealac, Cati Hristu
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